

姚家街道加快推动重点项目建设

五个重大项目今年已投资超41亿

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李峰) 今年以来,姚家街道有效部署,措施得当,以创新为“要”,以CBD为“核”,以服务为“本”,以入库为“基”,以质量为“源”,在重点项目建设方面成效显著,1-11月共完成投资67.98亿元,约占全年计划的93.12%。

姚家街道在工作中勇于创新,锐意进取,专门安排了2名业务骨干具体负责重点项目和固投的相关工作,在每个村、居中各选配了一名联络员协助工

作,并与各项目单位做好对接,确保每个项目都有人管,工作效率大为提高。每个项目都建立了完善的档案资料,实行动态化管理,便于及时准确掌握每个项目的投资和形象进度情况。

姚家街道十分重视发挥CBD的核心引领和重大项目的投资带动作用,紧抓投资规模大、带动作用强、引领能力大、经济效益好的项目不放松。1-11月,中国人寿大厦、华润万象城、中弘广场、高速集团

(二环南延项目)、泰悦赫府等五个重大项目共投资411441万元,约占全年计划的56.36%。

在此基础上,立足自身实际,热情服务,勤走访、多座谈,能及时掌握项目推进中出现的新情况、新问题和各种服务需求等,积极主动帮助项目单位解决实际困难,至目前共协调交警、市政、规划等有关部门帮助解决项目建设过程中遇到的用电、交通、施工纠纷等各类问题19个,避免了项目在建设过

程中因各种问题而停滞、减速,加快了重点项目的投资速度。

为全力筑牢项目基础,对新项目,姚家街道会第一时间办理好入库手续,确保新项目应入尽入。人寿大厦、中弘广场、万象城、山东妇幼保健院、博鳌山东文化大厦、三翔科技大厦、二环东高架南延、绿地山东国际金融中心等8个项目今年相继入库。山东印刷物资公司办公楼和省检察院办公楼的入库手续正在办理中,CBD地下管廊和历下金融商务服务中

心的入库手续已提交审核。

为了确保投资数据的真实性,加快推进项目进度,姚家街道始终坚持依法统计,所有投资数据的上报均是各房地产企业自己通过联网直报平台直接填写报送,中间没有任何人为干扰环节。向上级各部门报送的项目进度情况和相关投资数据,均是企业在联网直报平台上报的数据,并由相关责任人签字认可后,方能报送,确保了报送数据的准确性、真实性和完整性。

姚家街道开展国家食品安全城市创建工作

签订责任书,健全食品安全机制

本报讯(记者 张九龙 通讯员 管勇) 随着济南市国家食品安全城市创建工作的全面启动,姚家街道办事处高度重视食品安全创建工作,紧紧围绕“食安济南”的工作目标,采取多种措施,深化创建内容,齐抓共管,形成合力,扎实推进食安创建工作。

加强组织领导,全面贯彻落实。办事处及时建立和完善街道食品安全工作领导小组,办事处主要领导是辖区食品安全第一责任人,分

管领导是直接责任人。同时,办事处与村委、社区、辖区单位层层签订食品安全责任书,形成一级抓一级、一级对一级负责的食品安全责任体系,明确监管责任区,落实监管责任人。

明确工作目标,全面加强落实。按照区委、区政府目标责任要求,对辖区的食品安全主体全部摸清底数,加强分类整治,严格按照食品、质量安全等法律法规对辖区内的食品安全责任单位进行全面排查,准确有效掌握辖

区内的食品安全情况,做到及时发现,及时解决。

加强宣传教育,营造良好氛围。积极借助村委、社区的宣传阵地,大力宣传济南市创建国家食品安全城市工作。通过展板、横幅等载体,重点宣传好国家有关法律法规和食品安全知识,进一步提高人民群众自我防护和依法维权的意识。通过广泛地宣传教育,在辖区内营造出人人关注食品安全、人人参与食品安全、人人监督食品安全的良好社会氛围。

市委组织部到十里河社区督导调研

开展园区党建
提升组织凝聚力

本报讯(记者 张九龙 通讯员 薛源) 12月5日下午,市委组织部副部长级巡视员、组织二处处长宁延学一行来姚家街道十里河居对“两学一做”学习教育和基层党建工作任务落实情况进行督导调研。历下区委组织部副部长李鹏陪同调研。

宁延学一行首先在十里河社区党总支一楼会议室听取了十里河社区党总

支2016年度“两学一做”学习教育活动和基层党建任务开展落实情况的汇报。随后,现场查看了“两学一做”学习教育活动和基层党建七项重点工作的有关资料台账。最后,就如何开展园区党建、提升党组织凝聚力进行了深入座谈。宁延学同志对十里河社区党总支“两学一做”学习教育活动和基层党建任务开展落实情况给予了充分肯定。

历下区巡查组到姚家街道巡查

巡查安全生产,加强应急值守



本报讯(记者 张九龙 通讯员 徐秋硕 田际宏) 2016年12月7日下午,历下区委常委、区委副书记曹辛带队到姚家街道实地巡查安全生产工作。历下区安监局、姚家街道办事处负责人参加巡查。

巡查组一行先后来到姚家辖区十里河星河工业园世纪开元印刷厂、济南华新医药有限公司及中央商务区CBD绿地项目部等企业生产加工车间一

线和项目建设工地,实地查看各企业和项目建设安全管理情况,并就做好当前安全生产工作提出要求。

曹辛强调,一要强化安全生产意识。时刻绷紧安全生产这根弦,深刻吸取近期重大安全生产事故教训,进一步强化安全生产的责任意识,做到警钟长鸣,常抓不懈。二要加强安全生产管理。严格遵守安全操作规程,认真开展隐患自查自纠,对排

查出来的问题要及时整改到位,进一步提高企业安全管理水平。三要加强安全生产培训。着力抓好职工安全生产培训,教育引导职工熟练掌握安全知识与技能,提高职工安全生产意识。四要加强安全应急值守。姚家街道办事处要坚持实行24小时安全生产值班制度,及时督查、通报安全生产情况,严防各类生产安全事故发生。

姚家街道开展大气污染防治工作

任务指标细化
严管污染物排放

本报讯(记者 张九龙 通讯员 赵文溪) 姚家街道加强领导,落实责任,由办事处主任亲自领导,成立了大气污染防治工作小组,明确了防治工作由专人负责。制定辖区大气污染防治实施方案和具体的整改措施,实行科室负责人包企业责任制,逐一细化分解,按照“谁主管、谁负责”“谁污染、谁治理”的要求,将任务指标细化量化到人、到社区、到企业,严查严管大气污染物排放。

同时,采取多种宣传方式,利用宣传栏、宣传画、LED屏等方式向村民和经营者宣传大气污染防治的重要性及迫切性。分别在街道辖区内的小区 and 主要道路悬挂横幅十余条,大力宣传,提高广大群众对露天焚烧行为危害性的认识,加大对违法违规露天焚烧行为的个人和单

位曝光力度。

街道严格按照扬尘治理的工作要求,加强对辖区硬化道路接口的卫生整治力度和在建工地的监管力度,持续开展“混凝土运输车扬尘治理专项整治活动”,尤其是重点监控绿地金融中心工地等存在的场地内裸露渣土未覆盖进行督促整改。

姚家街道围绕着制定的《姚家街道关于规范渣土运输治理扬尘污染工作的实施意见》,通过不间断的整治,严格规范监督制度,与相关企业签订“承诺书”,重点对道路两旁乱搭乱建的违章建筑,店招牌及堆放的物料进行大规模拆除和清理。同时,加大对违法违规的焚烧行为进行监督,鼓励广大人民群众对违法违规焚烧生活垃圾、落叶、工业废料和建筑附属材料的物品行为进行举报。